

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 31T/44/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2320010525
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 11. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Stanislav Kováč
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2020:2320010525.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Galanta, samosudcom Mgr. Stanislavom Kováčom, trestným rozkazom vydaným podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku takto

r o z h o d o l :

Obvinený P. F., O.. XX.XX.XXXX X. O., hlásený trvalý pobyt U. XX/X, B., Z.. Č.. V. F. XX, B.,

sa uznáva za vinného, že

v bode 1/

dňa 27.05.2019 v čase medzi 15.57 hod. a 16.13 hod. na železničnej stanici v F. z priestoru na odkladanie bicyklov vedľa čakárne zobral čierny bicykel Kenzel a čierno-modro-biely bicykel Lincoln tak, že prinesenými kliešťami prestrihol zámky, ktorými boli bicykle uzamknuté o zábradlie oddeľujúce kofajisko od krytého priestoru stanice a následne na jeden z nich vysadol a druhý viedol, čím spôsobil majiteľovi bicykla M. Z. Š. škodu vo výške 150 € a majiteľke bicykla Lincoln R. P. škodu vo výške 120 €,

v bode 2/

dňa 19.08.2019 v čase medzi 6.00 hod. a 17.00 hod. na železničnej stanici v Seredi zobral tmavomodrý dámsky bicykel Kenzel odstavený v stojane na bicykle tak, že prinesenými kliešťami prestrihol zámok, ktorým bol bicykel uzamknutý o stojan, následne na neho vysadol a z miesta odišiel, čím spôsobil majiteľovi bicykla P. M. škodu vo výške 100 €,

v bode 3/

dňa 23.08.2019 v čase okolo 20.00 hod. pred budovou železničnej stanice v Hlohovci zobral biely dámsky bicykel Kellys s červenými nápismi tak, že prinesenými kliešťami prestrihol zámok, ktorým bol bicykel uzamknutý o zábradlie pred budovou železničnej stanice, následne na neho vysadol a z miesta odišiel, čím spôsobil majiteľke bicykla M. Č. škodu vo výške 120 €,

pričom bol rozhodnutím Obvodného oddelenia Policajného zboru Piešťany č. bloku XXXXXXXX dňa 27.12.2018 postihnutý za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov,

teda

v bode 1/

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

v bodoch 2/ a 3/

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

čím spáchal

v bode 1/

úmyselný prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. g) Trestného zákona,

v bodoch 2/ a 3/

pokračovací úmyselný prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g) Trestného zákona,

Za to sa

odsudzuje:

V bode 1/

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona ruší výrok o treste uloženom obvinenému trestným rozkazom Okresného súdu Trnava sp. zn. 1T/65/2019 zo dňa 25.11.2019, doručený obvinenému dňa 29.11.2019 a právoplatný dňa 10.12.2019, ako aj ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 212 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 4 a § 41 ods. 1 Trestného zákona, s poukazom na § 36 písm. l), § 37 písm. h), písm. m) a § 42 ods. 1 Trestného zákona, na súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 10 (desať) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona sa na výkon uloženého trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku mu ukladá nahradiť poškodenému:

- Z. Š., O.. XX.XX.XXXX, trvalý pobyt U. H. XXXX/X, F., škodu vo výške 150 €,

- R. P., O.. XX.XX.XXXX, Z. P. T. XX/XX, F., škodu vo výške 120 €.

V bodoch 2/ a 3/

Podľa § 212 ods. 1 Trestného zákona, s poukazom na § 36 písm. l) a § 37 písm. m) Trestného zákona, na trest odňatia slobody v trvaní 10 (desať) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona ho súd pre výkon uloženého trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku mu ukladá nahradiť poškodenému P. M., O.. XX.XX.XXXX, Z. P. G. XXXX/X, F., škodu vo výške 100 €.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže prokurátor a obvinený podať odpor do 8 dní od jeho doručenia na Okresnom súde Galanta.

Odpor môže podať i príbuzný obvineného v priamom rade, jeho súrodeneц, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Ak je obvinený pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môže podať odpor aj jeho zákonný zástupca, opatrovník a obhajca. Všetkým týmto osobám končí lehota na podanie odporu tým dňom ako obvinenému.

Ak v lehote nebol odpor podaný, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, nariadi sa vo veci hlavné pojednávanie. Ak odpor nebol vzatý späť, prednesením obžaloby na hlavnom pojednávaní sa trestný rozkaz ruší; pri pojednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnu kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutým v trestnom rozkaze.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený a iná oprávnená osoba podať odpor. Ak bol takýto odpor podaný, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody.